
prosinec 2009

Slovo úvodem
Prosinec je podle gregoriánského kalendáře dvanác-

tý a poslední měsíc v roce. Má 31 dní. Prosinec začíná 
stejným dnem v týdnu jako září. 21.prosince nebo 22. 
prosince je zimní slunovrat. Slunce stojí nad obratníkem 
Kozoroha. V tento den je na severní polokouli nejkratší 
den v roce. Noc je nejdelší. 

V římském kalendáři byl prosinec desátým měsícem 

(proto se jmenuje v jiných jazycích december, podle de-
cem = deset). V roce 153 př. n. l. byly přidány ještě další 
dva měsíce. Název pochází od slova „prosiněti“ = prosví-
tati, což značí, že se jedná o měsíc, kdy slunce už jen občas 
prosvitne mezi mraky.

Přeji vám všem pěkné prožití vánočních svátků a mno-
ho šťastných chvil v novém roce.            Mgr. Jana Pánková

Milí občané,
minulý článek do našeho zpra-

vodaje jsem začal, jak jsem uvedl, 
novými a příjemnými informa-
cemi. Nyní zmíním čerstvou pří-
jemnou zkušenost. Tou je lednický 
jarmark. Ten letošní se mi zdál 
obzvláště podařený. Takže i když 
jsem minule chválil všechny, kteří 

se na zdárném průběhu kulturních akcí podílejí, musím 
znovu napsat, že organizátoři předvedli opět perfektní 
práci. Nakonec o tom nejlépe svědčí hodnocení mnoha 

Slovo starosty
návštěvníků z okolí, kteří velmi oceňují, jak se v Lednici 
daří tyto akce realizovat. Nejvíce mě však těší, že se stalo 
již tradicí, že i téměř všichni naši občané při této tradiční 
akci na Zámecké náměstí zavítají a mají tak také možnost 
se v tomto nevšedním čase potkat se svými známými a 
vzájemně si popřát. (Podrobnější informace a doplňující 
fotografie z jarmarku v příštím čísle zpravodaje – pozn. 
J.P)

Já tedy také využiji tohoto úvodu a popřeji všem pří-
jemné vánoční svátky a především pevné zdraví a mnoho 
štěstí v novém roce 2010. 

RNDr. L. Kabát, starosta

- byla společná akce dětí z mat. školy a čtvrťáků ze ZŠ 
Lednice

Když se řekne „lampión“, tak se nám starším vybaví 
průvod z doby nedávno minulé.

Ale naše děti mají lampión spojený s broučky, broučky 
z pohádek J. Karafiáta. Bylo úžasné je pozorovat, jak sta-
tečně ve tmě tmoucí si nesou svá světýlka a jak…

Ale hezky po pořádku.
„Broučkování“, tak jsme nazvali další společnou akci 

rodičů a dětí z MŠ. Naplánovali jsme si návštěvu zámecké-
ho podzemí, ale jak děti motivovat, jak umocnit v myslích 
těch nejmenších tuto návštěvu?

Co kdyby děti byly broučci – světlušky a v zámeckém 

Co se událo

„Broučkování“ 
aneb „Kam se brouček v zimě schová?“

podzemí by se ukryly před nadcházející zimou?
A co kdybychom akci pojali netradičně a zapojili starší 

kamarády ze ZŠ? Dětská fantazie se značně odlišuje od té 
dospělácké. A jak se ukázalo, nápad to byl skvělý. Žáky 
4.tř. úkol nezaskočil a skutečně sami vymysleli „cestu 
broučků“ do zámeckého podzemí.

 V přítomnosti asi 50 dětí a 80 rodičů se paní učitelka 
Škamradová omlouvala, že na přípravu měli málo času a 
že si to děti doopravdy všechno přichystaly samy a proto 
to nebude dokonalé…

Ale nám všem se to líbilo!
Naši broučci museli vypít kouzelný posilující lektvar, 

hledali ve tmě včelky, prošli ohnivým mořem, zazpívali 
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písničku, vysvobodili spící Světlušku a nakonec kouzel-
ným klíčem odemkli podzemí.

Za odměnu si čtvrťáci pochutnali na dortu od broučků 

ze školky. „Žáci a paní učitelko Škamradová, těšíme se 
na další spolupráci“!

B. Baroňová, ředitelka MŠ

V pátek 13. listopadu 2009 nám naše paní učitelka řekla 
novinu. Budeme dělat akci pro malé děti z mateřské školy. 
Třídou se rozlehl jásot. To jsme tedy nečekali. A tak začaly 
veliké přípravy na akci, která jak jsme se dozvěděli, se 
bude jmenovat Broučkování.

Nejdříve jsme se rozdělili na skupinky, které jsme po-
jmenovali: včeličky, berušky, motýlci a světluška. Každá 
skupinka si musela připravit kostýmy. Teprve teď přišlo 
to nejdůležitější.

Scénář. Do scénáře jsme zapojili všechnu fantazii, 
kterou jsme v hlavách našli. Jedna skupinka vymýšlela 
k vystoupení texty, další navrhovala pohádkové klíče 
k odemknutí zámeckého podzemí. Vyhrál kouzelný 
klíč Aničky Vaňkové, ten jsme také vyrobili pro všechny 
broučky z mateřské školky. Po čtyřdenním zkoušení se 
nám zdál scénář téměř dokonalý. Příprava probíhala 
také v lednickém parku, kde jsme vytyčovali pohád-
kovou cestu žlutými fáborky a chystali úkoly pro malé 

Jak jsme připravovali Broučkování
broučky potřebné k vysvobození zakleté světlušky.

Škoda, že nám část fáborků někdo sebral. 
Od čtvrtečního rána jsme byli nedočkaví a také trošku 

nervózní z toho, jak to večer všechno dopadne a zda-li 
se to malým broučkům bude líbit. Broučkování začalo 
za úplné tmy, nebylo vidět ani na krok, přesto nenastaly 
žádné potíže. Přišly snad všechny děti se svými rodiči vy-
bavené svítícími lampióny. Připravené náročné disciplíny 
zvládly děti na jedničku s hvězdičkou, byly chytré, bystré 
a mrštné. Moc je chválíme. Pro nás největší odměnou byly 
šťastné a rozzářené oči malých broučků, na které budeme 
ještě dlouho vzpomínat.

 Naše paní učitelka Jitka Škamradová z nás měla 
velkou radost, všechny nás pochválila a na druhý den 
nám přišla poděkovat paní ředitelka z mateřské školky 
Božena Baroňová a přinesla nám výtečný dort. Děkujeme 
– mňam, mňam.

Za žáky 4. třídy Vítek Horsák a Sára Špatková
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Chtěla bych touto cestou poděkovat rodičům dětí z MŠ, 
kteří přispěli finančním obnosem do naší Vánoční sbírky 
na zakoupení hraček pod stromeček a zároveň zveme 
širokou lednickou veřejnost do naší školičky nebo do 
turistického informačního centra v Lednici podívat se 
na betlém, který vyrobili rodiče a který zkrášluje jak 
prostory TIC, tak prostory MŠ.

Baroňová Božena, ředitelka MŠ

Aktuálně: Co se děje 
ve školičce

Při příležitosti 20. výročí sametové revoluce uspořádaly 
17. listopadu 2009 společně obec Lednice, Okrašlovací spo-
lek Lednice a Místní organizace KDU-ČSL Lednice v ki-
nosále obce Lednice koncert. Kdo se této akce zúčastnil, 
poslechl si skladby známých skladatelů v podání umělců 
z Břeclavského komorního orchestru při ZUŠ Břeclav pod 
vedením Josefa Kornfeila.

Díky dobré akustice, která nyní v zrekonstruovaném 
kinosále je, si většina z nás odsud přinesla určitě krásný 
zážitek. Na závěr bych ještě rád poděkoval všem spolu-
pořadatelům, a také manželům Jelínkovým, díky nimž 
se tato akce mohla uskutečnit.

Koncert v kinosále 
obce Lednice

Zdeněk Loukota, jednatel kulturní komise 
rady obce Lednice

Mikulášské zpívání 2009
I letos, stejně jako v předchozích letech,pro Vás při-

pravila obec Lednice na Zámeckém náměstí Mikulášské 
zpívání. Již tradičně připravují tuto akci zaměstnanci 
obecního úřadu, turistického informačního centra a 
technické pracovní skupiny obce ve spolupráci s kulturní 
komisí rady obce Lednice, za což bych jim rád touto cestou 
poděkoval. Jménem obce Lednice si dovoluji poděkovat 

též všem sponzorům, kteří nám na uspořádání letošního 
ročníku přispěli věcnými či finančními dary. Za pomoc 
při provádění vánoční výzdoby a dekorací pak děkujeme 
manželům Aleně a Josefu Mynaříkovým a panu Ondřeji 
Kostovi s manželkou.

Na závěr bych rád poděkoval manželům Welterovým 
za vánoční strom na Zámeckém náměstí.
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Seznam sponzorů:
1. Plavební, Alca Plast Břeclav, Autodílna Remeň, Au-

todoprava Peter Gál, Cykloservis Luma – Luděk Mráz, F. 
T. Servis – František Tržil, Firma Leroza s.r.o. – pan Sasko, 
Firma Veselý, Hippoclub Lednice, manželé Čapkovi, Onyx 
Trade, s.r.o., Penzion Jordán, Penzion Myslivna – Lubomír 
Janota, Potraviny Lima-Enapo, Relax hotel Štork, Oldřiška 
Klammertová, Valtické Podzemí, Supernova Lukášek, Ri-
chard Vodáček, Včelařský dvůr–restaurace – Roman Češka, 
Včelařský dvůr-penzion – Michal Ševčík, Jan Vodáček, Zá-
mecký hotel Lednice, Yelo-tech – Vladimír Mráz, manželé 
Adolf a Markéta Svobodovi, manželé Myslíkovi, Zdeněk 
Loukota, Martina Miklínová, manželé Drahomír a Marie 
Míšovi, Gabriela Totková, Marie Janůvková, Lesní závod 
Valtice – pan Hledík, Bohuslav Benada, manželé Mynaří-
kovi, Jana Kučeříková, Kovářství-zámečnictví Jan Hubáček.

Jan Vodáček, předseda komise rady obce Lednice pro kulturu, 
cestovní ruch, lázeňství a na podporu zájmové činnosti

Zdravotní řez lip na místním hřbitově
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Koncem měsíce listopadu začala obec Lednice na 
místním hřbitově provádět zdravotní a bezpečnostní 
řez lip. Cílem těchto prací je odstranění proschlých 
částí korun stromů a celkové zlepšení jejich zdravot-
ního stavu, aby mohly i nadále plnit svou krajino-

tvornou funkci, neboť tato lipová alej k našemu hřbi-
tovu dnes již neodmyslitelně patří. Tyto práce budou 
pokračovat v prosinci a v 1. čtvrtletí příštího roku.

Za organizační komisi Jan Vodáček

Pozvání

Název akce:   ČD Wellness 
Datum konání: 10. 1.2010; (9:40 odjezd z Brna, 
  16:20 odjezd z Lednice)
Místo konání:  Brno, Lednice
Organizátor:  ČD a.s., obec Lednice, lázně Lednice
Kontakt:   +420 519 340 986, www.lednice.cz
Stručná charakteristika: jízda historickým motorovým 
vlakem z Brna do Lednice a zpět, v Lednici připraven 
bohatý program

Název akce:   Vína jižní Moravy
Datum:   14. 1. – 29. 4. 2010 
  vždy ve čtvrtek v 18.00 hod
Místo konání:   Vinotéka a radniční sklep Moravský 
sommelier®
Organizátor:   Moravský sommelier®

Kontakt:   602 153 300, 606 202 595, 
  www.moravskysommelier.cz  
Stručná charakteristika: Naučná degustace vybraných 
moravských vín v radničním sklepě pod vedením som-
meliera.

Kulturní akce v Lednici – leden 2009
Název akce:   Ovocné destiláty 
  = něco pro zahřátí
Datum:   23. 1. 2010 v 18.00 hod
Místo konání:   Vinotéka a radniční sklep 
  Moravský sommelier®

Organizátor:   Moravský sommelier®
Kontakt:   602 153 300, 606 202 595, 
  www.moravskysommelier.cz 
Stručná charakteristika: Naučná degustace vybraných 
ovocných pálenek a likérů nejen z Moravy.

Název akce:   Pravá domácí zabíjačka
Datum konání: 30.1.2010
Místo konání:  restaurace a vinný sklep penzionu 
Onyx
Organizátor:  Onyx Trade s.r.o.
Kontakt:   +420 608 600 553 
  http://zabijacka.onyxlednice.cz
Stručná charakteristika: pravá domácí celodenní zabíjač-
ka s moravským harmonikářem a cimbálovou muzikou

Další informace – zajímavosti

Pondělí 21.12.2009 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00 hodin
Úterý 22.12.2009 8:00 – 11:00 12:00 – 14:00 hodin
Středa 23.12.2009 ZAVŘENO

Pondělí 28.12.2009 8:00 – 11:00  12:00 – 17:00 hodin
Úterý 29.12.2009 8:00 – 11:00 12:00 – 14:00 hodin

Úřední hodiny o vánočních svátcích
Středa 30.12.2009 ZAVŘENO
Čtvrtek 31.12.2009 ZAVŘENO

ŽÁDÁME OBČANY, ABY SI SVÉ OSOBNÍ ZÁLEŽI-
TOSTI VYŘÍDILI VČAS!!!

poplatek za odpady poplatek za psa parkovací karty
Fyzická osoba 450,-- 250,-- 100,-- (1 auto)
Občané nad 70 let 225,-- 125,-- 100,-- (1 auto)
Děti do 6 let věku 225,-- - -
ZTP; ZTP/P - - -
Splatnost 31.3.2010 31.3.2010 celoročně
Úhrada na pokladně OÚ na pokladně OÚ na pokladně OÚ

Místní poplatky 2010

Místní poplatky se začnou vybírat od 4.1.2010! Parkovací karty vydané v letošním roce jsou platné do 31.1.2010!!!
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Pomalu končí rok 2009 a začíná se hodnotit uplynulé 
období.

I naše organizace SPCCH v ČR o.s. ZO Bulhary – Led-
nice, která má 267 členů, hodnotí svoji práci.

I když jsme organizace, která registruje většinou dů-
chodce 60 a víceleté a jen malé procento členů je mlad-
ších, snažíme se, abychom se podíleli na dění v obcích, 
ve kterých žijeme, a účastnili se akcí, které organizujeme, 
a užívali možností této doby. Toto vše můžeme uskuteč-
ňovat díky finančním příspěvkům obcí, ve kterých naši 
členové žijí.

Chceme tímto za poskytnutou finanční pomoc a pro-
story všem poděkovat a popřát hodně úspěchů a zdraví 
v roce 2010. Rovněž přejeme všem našim členům zdraví 
a pohodu.

Jiří Ondrák, předseda ZO Bulhary – Lednice

Svaz postižených 
civilizačními chorobami v ČR, o.s.

Základní organizace Bulhary – Lednice

V naší obci byla dokončena úpravna vody, kontakto-
vala jsem pana Ing. K. Kasalu a zjistila pro vás několik 
informací. 

1. Kdy se začalo s rekonstrukcí úpravny pitné vody 
a kdy byla úpravna předána k užívání?

Rekonstrukce úpravny vody v Lednici na Moravě byla 
provedena v rámci projektu „Břeclavsko – rekonstrukce 
a výstavba vodohospodářské infrastruktury v povodí 
řeky Dyje“, který byl zaměřen především na výstavbu 
a rekonstrukci kanalizací a čistíren odpadních vod. 
Součástí tohoto projektu byla i část „D“, jejímž cílem 
bylo provedení kompletní rekonstrukce úpravny vody 
Lednice, zahrnující rekonstrukci stávajícího objektu 
úpravny vody, rozšíření technologie, zvýšení kapacity 
úpravny vody Lednice a propojení skupinových vodo-
vodů tak, aby bylo možno dodávat kvalitní pitnou vodu 
z této úpravny do dalších obcí. Stavební práce na této 

Úpravna vody v Lednici na Moravě
části byly zahájeny v únoru 2007. Dne 28. 8. 2008 byla 
dokončená stavba předána investorovi. Stavba úpravny 
vody Lednice byla dne 15.9.2008 uvedena do ročního 
zkušebního provozu, kdy se ověřila správná funkce 
nové technologie. Po zkušebním provozu bylo dne 9. 11. 
2009 vydáno Rozhodnutí o povolení k užívání stavby a 
schválen provozní řád.

2. Jaké byly náklady a kdo zafinancoval tuto stavbu?
Rekonstrukce Úpravny vody Lednice byla spolufi-

nancována Evropskou unií, Státním fondem životního 
prostředí ČR a vlastními finančními prostředky VaK 
Břeclav a.s. Celkové skutečně vynaložené náklady části 
„D“ činily 5,911 mil. EUR. Podíl dotace poskytnuté EU z 
fondu soudržnosti byl 79% a ze Státního fondu životního 
prostředí ČR (SFŽPČR) ve výši 4%. 

3. Jaká je v současné době kvalita vody dodávaná 
lednickým vodovodem? Do jakých lokalit se voda z 
„naší“ úpravny rozvádí, jaká místa zásobuje?

Úpravna vody v Lednici je významným zdrojem 
pro zásobování pitnou vodou na Břeclavsku a Miku-
lovsku. Byla vybudována již na počátku šedesátých 
let v rámci skupinového vodovodu Lednice - Mikulov. 
V první polovině sedmdesátých let prošla ÚV Lednice 
rekonstrukcí s cílem zvýšit výkon úpravny na cca 100 
l/s. Záměrem nynější rekonstrukce úpravny vody bylo 
zvýšení kapacity na 140 l/s. V současnosti je z ÚV Lednice 
zásobováno pitnou vodou cca 25 500 osob.

Výroční členská schůze 2009
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Součástí části „D“ projektu „Břeclavsko – rekonstruk-
ce a výstavba vodohospodářské infrastruktury v povodí 
řeky Dyje“ bylo mimo rekonstrukce úpravny vody Led-
nice i propojení skupinového vodovodu SV Novosedly a 
SV Dolní Dunajovice se SV Mikulov – Lednice. Propojení 
těchto skupinových vodovodů umožnilo přivedení kvalit-
ní vody z ÚV Lednice do oblastí, kde mají místní zdroje 
vody zvýšený obsah dusičnanů a síranů.

Na úpravně vody Lednice je upravovány surová voda 
z vodního zdroje Lednice. Surovou vodu je nutno upra-
vovat, protože obsahuje poměrně vysoké množství železa 
a manganu. Upravenou vodu je nutno hygienicky zabez-
pečit. Hygienické zabezpečení pitné vody je prováděno 
aplikováním chlordioxidu místo původního plynného 
chloru. Vyrobená pitná voda je dle aktuální potřeby 
čerpána směrem na Mikulov, nebo na Lednici. Kvalita 
vyrobené vody po celou dobu rekonstrukce ÚV Lednice 
splňovala limity dle vyhlášky 252/2004 Sb., kterou se 
stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu 
a četnost a rozsah kontroly pitné vody. Po zprovoznění 
nové technologie úpravy vody se výrazně zlepšila kvalita 

upravené vody, především v organoleptických vlastnos-
tech vody, kterými je teplota, barva, zákal, průhlednost, 
pach a chuť.

4. Co byste chtěl ještě na závěr dodat?
Stavba Břeclavsko – rekonstrukce a výstavba vodohos-

podářské infrastruktury v povodí řeky Dyje – část D a 
zvýšení kapacity úpravny vody v Lednici na Moravě a 
propojení skupinových vodovodů ZÍSKALA 1. MÍSTO 
V SOUTĚŽI O TITUL STAVBA JIHOMORAVSKÉHO 
KRAJE 2008.

Aktuální přehled o kvalitě pitné vody lze získat jednak 
u společnosti VaK Břeclav, a.s. - vodohospodářská labo-
ratoř na úpravně vody Břeclav (tel. 519 373 587) a dále na 
internetových stránkách společnosti www.vak-bv.cz 

Podrobnější informace o projektu „Břeclavsko“ lze 
získat i na webových stránkách www.vak-projektbrec-
lavsko.cz.

Karel Jakubík,technický pracovník
Ing. Kamil Kasala, provozně technický náměstek
e-mail: kasala@vak-bv.cz

(Děkuji za odpovědi – Mgr. J.Pánková)

Strašení něčím, provází člověka vlastně po celý jeho 
život. Malé děti straší rodiče čertem, polednicí či ko-
miníkem, ty dospívající pak třeba společnou nedělní 
odpolední procházkou, návštěvou divadla, policajtem, 
pomocnou školou nebo polepšovnou. Dospělým se 
pak hrozí trestním oznámením, soudem, vězením, 
finančním úřadem a také v současné době největším 
fenoménem v oblasti obav – exekutorem. Je to dáno 
zejména tím, že drtivá většina českých domácností je 
nějak zadlužena a při současné ekonomické krizi hodně 
z nich i ohroženo potencionální platební neschopností. 
To je umocněno až nevídanými pravomocemi exeku-
torů, které jim legislativa kdysi lehkomyslně schválila. 
Mnohdy bezcitný exekutor se pak stává katem mnoha 
rodin, rozvratů domácností, ožebračení lidí, bere jim 
střechu nad hlavou a vyhání je doslova na ulici. A to 
třeba jen pro pár stovek.

   Podělím se s vámi o jednu historku o taky takovém 
„zlém“ exekutorovi, který ani o svátku nejkrásnějším 
nedal pokoj jedné rodině, za což byl po zásluze odmě-
něn. Případ se udál před pár lety, kdy ještě Štědrý den 
nebyl svátkem a pokud nepřipadal na den volna, byl 
všedním dnem pracovním.

Štědrý den toho roku připadl na čtvrtek takže za-
městnanci, pokud si nevzali dovolenou, normálně pra-
covali. I mladý, praxí ještě moc nedotčený, o to víc však 
namyšlený exekutor Evžen Bakaj, mající pro výkon této 
funkce živnostenské oprávnění, si na toto odpoledne 
naplánoval exekuci u jedné problémové rodiny. Hlav-

Hospodské historky aneb Stalo se před lety…
Exekutorův Štědrý den

ním problémem v této rodině byl vzpurný dospívající 
syn Jan, který svému otčímovi, od mládí vlastnícímu 
jen pravou ruku, neustále dělal naschvály, které ústily 
ve vzájemné potyčky. Jedna z nich se udála právě toho 
Štědrého dne odpoledne, kdy rozzuřený otčím Rudolf 
Ručka poté, co se mu vyženěný synek opět posmíval, že 
nemá levici, vzal pamětní bič, darovaný jeho předkům 
císařem Josefem II. na počest zrušení nevolnictví v roce 
1781, a jal se nehodného Jana mrskat. Chlapec však, zo-
celen pravidelnou školní docházkou, mu slavnostní bič 
vytrhl, otčíma jím zpráskal a pak zlomiv cennou relik-
vii, hodil ji do hnoje, kam za chvíli vletěl i Ručka Rudolf. 
Ponížen, sešvihán a prosycen páchnoucí močůvkou, plí-
žil se nevlastní otec dvorem, vůbec nedbaje vánočních 
koled, které se linuly z tlampačů místního rozhlasu. 
Ještě před dveřmi do síně slétl mu na hlavu drzý kohout, 
přiváben pachem žumpy a touže po štědrovečerním 
česneku. Vida však, že na hlavě smrdutého individua 
není co rozhrabat a vyklovat, otevřel bezelstně kloaku 
a za mohutného kokrhání a mávání křídel, vypustil 
za krk nešťastníka mohutný řídký kohoutinec. Již tak 
rozzuřený pán tvorstva chňapl kura za ocas a mrštil jím 
o králikárnu až protrhl králičí pletivo.Ještě těsně před 
svou smrtí ho však slepičí král stihl klofnout do oka. A 
v tomto hrozném okamžiku se otevřela vrátka z ulice a 
do dvora majestátně vplul náš nabubřelý exekutor Bakaj 
Evžen, chtěje necitlivě v tento den zabavovat majetek 
na úhradu dluhu, který činil asi 1 500 korun českých. 
Pyšně sáhl do své aktovky z krokodýlí kůže a vylovil 
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soudní příkaz k provedení exekuce. Nutno pozname-
nat, že trestuhodně podcenil právě proběhlou situaci a 
aktuální náladu exekuovaného Ručky. Vrazil mu příkaz 
do jediné ruky a jal se pobíhat po dvoře s nálepkami, 
jimiž označoval zabavované věci, pohvizduje si přitom 
známé hity jako Dávej, ber ! od Michala Davida či Na 
tých panských lukách, našel jsem já dukát … Hvízdot 
mu zamrzl v okamžiku, kdy nalepil štítek i na Ručkovu 
nejmilejší věc, starou cirkulárku, která, mimochodem, 
byla kdysi i příčinou jeho invalidity. Vztekem zsinalý a 
močůvkou otrávený invalida skokem přes půl dvora při-
plachtil až na záda vyšňořeného nadutce Bakaje. Zaryl 
mu zdravou tlapu do krku, přičemž mu strhl asi dvanáct 
zlatých řetězů a taky zabudovaného „slavíka“, neboť 
vykonavatel byl krátce po devastující operaci hrtanu 
a dosud řádně neartikuloval. Tím vším pak mrštil do 
velké kaluže uprostřed dvora, kde se čváchalo několik 
promrzlých kačen. Jedna z nich ještě v letu zachytila 
exekutorův náhradní hlasový přístroj, domnívajíc se, 
že byla obdarována kouskem čerstvé vánočky. Nemaje 
hlasu, exekutor ani nehlesl. Pud sebezáchovy ho však 
vyburcoval k aktivní obraně a prstem píchl útočníka do 
oka, právě toho, do něhož ho před chvílí klovl kohout. 
Oslepen bolestí pustil exekutora ze sevření, ten tím pá-
dem ztratil balanc a natáhl se do strouhy, která z hnojiště 
přes celý dvůr odváděla močůvku k sousedovic baráku. 
Přitom mu z ruky vyletěla vzácná aktovka z kajmana, 
a i se všemi úředními lejstry se poroučela do kaluže 
mezi kachny. Strhla se rvačka, po níž původní modrý 

sametový oblek necitlivého úředníka, byl zcela k nero-
zeznání od zamaštěných, devět let nepraných montérek 
invalidy. Ve finále totiž oba svorně v objetí padli do 
špatně zabezpečené jámy s hašeným vápnem.

Že případ nakonec skončil u soudu lze snadno odvo-
dit. Rozsudek není podstatný, po dlouhých jednáních 
byl však po několika letech pro domkaře osvobozující. 
Pokárání od soudce se dostalo jak exekutorovi, neboť 
do dvora vstoupil údajně bez zaklepání, tak zejména 
jednorukému Ručkovi, protože ač ponížen a navíc 
klovnut kohoutem, nebyl oprávněn exekutora Evžena 
fyzicky trestat, natož ho zbavovat hlasového strojku. Ten 
ostatně, ještě téhož Štědrého dne, po ukončení pranice, 
mu byl vrácen, počkav si na jeho vydání u jedné z ka-
chen poté, co na hnojišti vykonala svou pravidelnou 
tělesnou potřebu.

Pro úplnost, to mimo náš příběh, je třeba dodat, že 
od listopadu letošního roku platí novela exekutorského 
zákona, která jednak upravuje pravomoci exekutorů, 
kteří již např. pro dluh dvacet korun nebudou moci 
zahrnout do exekuce třeba rodinný dům, to je zásada 
přiměřenosti exekuce, a na straně druhé jsou i posílena 
práva osob, jichž se exekuce týká.

Zaznamenal: Zdeněk Pavlů 

Půjčky 3000 – 50000
do 24 hodin

14 dnů navrácení zdarma
tel.: 606 128 894
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Kolektiv zam stnanc  Obecního ú adu
Vám p eje p íjemné prožití váno ních

svátk  a v roce 2010 mnoho radostných 
okamžik
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

06. 01. 2010
2012 Vstupné

59,-

Akční USA, titulky, 158 minut
Varovali nás!!!

17:00 A 20:00 Přístupný 
od 12 let

13. 01. 2010
VÁNOČNÍ KOLEDA Vstupné

59,-

Animovaný USA, český dabing, 96 minut
Podle povídky Charlese Dickense.

17:00 A 19:00 Mládeži 
přístupný

20. 01. 2010
CHCEŠ MĚ, CHCI TĚ Vstupné

59,-
Romantická komedie USA, titulky, 96 minut

Film Chceš mě, chci tě je chytrou a sexy komedií o mužích, 
ženách a obrovské propasti,18:00 A 20:00 Přístupný 

od 12 let

27. 01. 2010
AŤ ŽIJÍ RYTÍŘI Vstupné

59,-
Komedie ČR, 105 minut

Tak trochu jiný středověk o režiséra fi lmů 
Rafťáci a Snowborďáci18:00 A 20:00 Mládeži 

přístupný


